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The learning objectives are clear and appropriate to the program.
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The curriculum and syllabus are well organized and suitable to the
program.
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The Text Books/Reference Books are well suited to the course.
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The system followed by the university for the design and development of
curriculum is effective.
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Provision to update curriculum time to time
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How do you rate the distribution of contact hours among the course
components?
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The curriculum has a good balance between theory and practical.
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How do you rate the electives offered in relation to the technological
advancements.
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Suggestions
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Life at university is very different from your life in high school. No one will remind you to
complete your homework.

Me

It is in good shape.

The infrastructure requires some improvements.

Whole syllabus is well prepared

The subject distribution among semesters could be more ordered, logical and effective

The Curriculum should be revised and may be in accordance with the modern technology and
know- how.

It should be more professional and market oriented.

Providing the facilities and good environment to the students as they need

Changes should be implemented as early as possible

Required to update the syllabus time to time.

Revision of syllabus should be implemented immediately.

Theory papers syllabus are at par with other Central Universities and the syllabus of NET JRF
of CSIR and UGC but the practicals need to be upgraded.

Curriculum was revised. It will be effective from the session 2024-25.

Syllabus as well as level of questions need to be more close to NET/JRF level. There should be
provision that minimum 50% questions are asked in University exams from previous 10 years
NET JRF question bank.

New courses should be introduced as per need for skill development of students. Lab and the
required softwares and tools should be updated well in time.

Nothing

More case study should be done in PG Pogrammes.

Scope and need of improvement in curriculum
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Library must be updated with latest editions of text books and journals and proper
infrastructure.

Need and scope of improvement in curriculum

Best practices should be adopted and latest technology should be provided by the university.

Need to add basics of elective paper in main course

NA

Development of infrastructure,Seminar Hall, e-library,computer labs,separate chambers for
individual teachers,proper canteen facility,Separate lab for Research scholars and
transportation facilities etc.are needed.
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